

# ДОСВІД ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ПРОВЕДЕННЯ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ІНТЕРНЕТ-КОНКУРСУ "ВЧИТЕЛЬ-НОВАТОР"

Алла Кільченко

В межах проекту «Партнерство в навчанні» у 2004 році розпочато співробітництво Інституту інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України з компанією «Майкрософт Україна» по створенню віртуального середовища вчителів-новаторів України, методичному забезпеченню і інформаційній підтримці вчителів-новаторів засобами Інтернет. Першим етапом спільного проекту був щорічний Всеукраїнський Інтернет-конкурс «Вчитель-новатор», а другим – Мережа партнерство навчанні, в межах якої цей конкурс проводиться з 2009 року.

*Метою* Інтернет-конкурсу «Вчитель-новатор» є опанування освітянами сучасних інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) та підтримка роботи викладачів у підготовці конкурентоспроможної молоді до активної життєдіяльності в інформаційному суспільстві.

Для проведення перших п'яти конкурсів фахівцями ІТЗН НАПН України розроблено портал конкурсу «Вчитель-новатор» та базу даних учасників, відвідувачів і матеріалів конкурсу [1]. Для кожного конкурсу створено окремі сайти зі своїм дизайном. Функціональність та сервіси кожного наступного сайту удосконалювалися та розширялися, а доступ до попередніх конкурсів забезпечувався відповідними посиланнями у головному меню поточного сайту. На конкурси подавалися підручники, навчальні та навчально-методичні посібники, педагогічні програмні засоби, методичні розробки, розробки уроків, презентації та інші матеріали для загальноосвітніх навчальних закладів, у яких описуються або використовуються програмні продукти Microsoft.

З 2009 року Інтернет-конкурс «Вчитель-новатор» проводиться в рамках всесвітньої соціальної мережі для вчителів «Партнерство в навчанні» [2], для чого в Мережі створюється СПІЛЬНОТА ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ КОНКУРС «ВЧИТЕЛЬ-НОВАТОР». З 1-го вересня 2010 року по 31 січня 2011 року проведено вже Сьомий Всеукраїнський Інтернет-конкурс «Вчитель-новатор». Це – інноваційний етап в організації і проведенні Інтернет-конкурсів: по-перше, він проходив на порталі

«Мережа партнерство в навчанні», на якому співпрацюють вчителі з усього світу; по-друге, для забезпечення конкурентної спроможності робіт українських учасників на Європейському та Всесвітньому форумах вчителів-новаторів, а також для широкого впровадження в педагогічну практику проектної методики з використанням ІКТ, оцінювання і форма подання робіт здійснюється за критеріями Європейських конкурсів. Для цього у Положенні про Сьомий конкурс Зміст матеріалів конкурсу визначається по двох категоріях: презентації освітньої інновації «Віртуальний тур до класної кімнати» (ВТК-проект) та Оригінальні матеріали освітніх інновацій, що були реалізовані із залученням ІКТ. Конкурс «Вчитель-новатор» спрямовано на розвиток ініціативи педагогів та науковців у розробці та вдосконаленні навчально-методичних матеріалів на основі програмних продуктів Microsoft та забезпечення вільного доступу освітян до національних освітніх електронних ресурсів.

За сім років у конкурсі взяли участь більше 1500 педагогів з різних типів навчальних закладів з усіх регіонів України, на конкурс подано 1350 матеріалів.

Починаючи з 2005 року, переможці Всеукраїнського конкурсу «Вчитель-новатор» отримали можливість представляти нашу країну на Європейських та Всесвітніх форумах вчителів-новаторів, організованих компанією Microsoft.

В результаті семирічного досвіду проведення конкурсу «Вчитель-новатор» накопичено та створено потужне сховище навчальних інформаційних ресурсів з різних навчальних предметів, який може використовуватися в педагогічній практиці. Робота з цим ресурсом сприяє впровадженню ІКТ в навчальну діяльність в Україні.

Завдяки проведенню цього конкурсу розширюється досвід українських вчителів у Європі і світі, розвиваються міжнародні контакти.

### **Бібліографія**

1. Сайт «Всеукраїнський конкурс «Вчитель-новатор». – [Електрон. дані]. – Режим доступу: <http://www.itcomp.edu-ua.net>. – Дата доступу: бер. 2011. – Назва з екрана.

2. Сайт «Мережа партнерство в навчанні». – [Електрон. дані]. – Режим доступу: <http://ua.partnersinlearningnetwork.com>. – Дата доступу: бер. 2011. – Назва з екрана.